
HUŚTAWKA KLARA
SWING KLARA / SCHAUKEL KLARA

Wood & Play Grzegorz Karpiński
www.woodandplay.pl 1

Übersicht Einzelteile Spielturm

2x Wangen Element „Leiter“

1x Wangen Seitenelement links

1x Wangen Seitenelement rechts

8x Sprossen

6x Sandkastenbretter 98 cm

6x Sandkastenbretter 102 cm

2x Sitzbretter

2x Podestbrett 84 cm

12x Podestbrett 98 cm

3x Unterzug Podest

2x Fußholz

2x Handlauf

12x Absturzsicherung

16x Senkkopf Holzschraube ø 6 mm, 6 cm

70x Senkkopf Holzschraube ø 4,5 mm, 3 cm

86x Senkkopf Holzschraube ø 4,5 mm, 5 cm

4x Senkkopf Holzschraube ø 6 mm, 12 cm

4x Flachrundschrauben 12 cm

4x Unterleg Scheibe DIN 1052 M10

4x Hutmutter

2x

Lieferumfang Spielturm

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

A

B

C

D

F

I

J

R

A

D

Übersicht Einzelteile Spielturm

2x Wangen Element „Leiter“

1x Wangen Seitenelement links

1x Wangen Seitenelement rechts

8x Sprossen

6x Sandkastenbretter 98 cm

6x Sandkastenbretter 102 cm

2x Sitzbretter

2x Podestbrett 84 cm

12x Podestbrett 98 cm

3x Unterzug Podest

2x Fußholz

2x Handlauf

12x Absturzsicherung

16x Senkkopf Holzschraube ø 6 mm, 6 cm

70x Senkkopf Holzschraube ø 4,5 mm, 3 cm

86x Senkkopf Holzschraube ø 4,5 mm, 5 cm

4x Senkkopf Holzschraube ø 6 mm, 12 cm

4x Flachrundschrauben 12 cm

4x Unterleg Scheibe DIN 1052 M10

4x Hutmutter

2x

Lieferumfang Spielturm

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

A

B

C

D

F

I

J

R

A B

Übersicht Einzelteile Spielturm

2x Wangen Element „Leiter“

1x Wangen Seitenelement links

1x Wangen Seitenelement rechts

8x Sprossen

6x Sandkastenbretter 98 cm

6x Sandkastenbretter 102 cm

2x Sitzbretter

2x Podestbrett 84 cm

12x Podestbrett 98 cm

3x Unterzug Podest

2x Fußholz

2x Handlauf

12x Absturzsicherung

16x Senkkopf Holzschraube ø 6 mm, 6 cm

70x Senkkopf Holzschraube ø 4,5 mm, 3 cm

86x Senkkopf Holzschraube ø 4,5 mm, 5 cm

4x Senkkopf Holzschraube ø 6 mm, 12 cm

4x Flachrundschrauben 12 cm

4x Unterleg Scheibe DIN 1052 M10

4x Hutmutter

2x

Lieferumfang Spielturm

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

A

B

C

D

F

I

J

R

A



Wood & Play Grzegorz Karpiński
www.woodandplay.pl2

PLAN BEZPIECZNEJ ODLEGŁOŚCI



Wood & Play Grzegorz Karpiński
www.woodandplay.pl 3

ZESTAWIENIE ELEMENTÓW

A

B

C

B1

C1 M1 D1 E1

N1

O1

+

F1 + K1 L1+

D



Wood & Play Grzegorz Karpiński
www.woodandplay.pl4

ZESTAWIENIE ELEMENTÓW

A 4 Ø 80 x 2400 mm
B 1 Ø 100 x 2400 mm
C 2 ½Ø 80 x 1160 mm
D 4 ½Ø 80 x 600 mm
B1 2 M10 x 170 mm
C1 6 M10
D1 2 M10
E1 2 M10
F1 4 10 x 160 mm
K1 12 8 x 80 mm
L1 4 8 x 40 mm
M1 12 M8
N1 4 Ø 100 mm

Numer elementu / Part no. / Materialnummer Szt. / Qty 
St.

Wymiar / Dimension
Dimension 

Słupek
Belka nośna
Zastrzał dolny
Zastrzał górny
Śruba grzybkowa
Podkładka
Nakrętka
Nakrętka kołp.
Śruba sześciokątna
Śruba sześciokątna
Śruba sześciokątna
Podkładka
Obejma



Wood & Play Grzegorz Karpiński
www.woodandplay.pl 5

1

2

C1
2 szt

B1
2 szt

D1
2 szt

E1
2 szt

K1 + M1

2 szt

L1

4 szt

N1

4 szt
B

A
4 szt

C
2 szt



Wood & Play Grzegorz Karpiński
www.woodandplay.pl6

3 K1 + M1

8 szt

F1

4 szt

C1

4 szt

D

4 szt

B

A
B D



Wood & Play Grzegorz Karpiński
www.woodandplay.pl 7

4

O1

2 szt


